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Нова ініціатива Українського Жіночого Фонду для учасниць програми «Перший крок до успіху» 2006 – 2013 рр.
Оголошуємо про проведення 5-денної школи для учасниць програми, які створили і є керівницями власної організації, або мають                 

в планах створення громадської організації.
В програмі школи: заплановані тренінги з підвищення організаційної спроможності (командоутворення, стратегія розвитку організації, оцінка ефективності тощо), майстер-класи з розвитку спеціальних навичок, зустрічі з донорськими організаціями та експертами в різних галузях розбудови громадянського суспільства.  Участь у 5-денній школі це не лише набуття нових знань та навичок для посилення роботи вашої громадської організації, але й налагодження зв’язків з мережею однодумиць, небайдужих молодих жінок з різних куточків України, які готов і ставати лідерками організацій та  розбудовувати нову державу.
Запрошуємо вас подавати заявки та з нетерпінням чекаємо на зустріч в Києві, яка відбудеться 30 травня – 3 червня 2014 року. Як організатор заходу Український жіночий фонд покриває витрати на проїзд, харчування та проживання учасниць школи.
 Для участі у школі необхідно подати заявку, заповнивши анкету та надіславши її до 
10 травня на адресу: anna@uwf.kiev.ua.
До участі у школі будуть запрошені учасниці, які зможуть найщиріше описати власну позицію щодо участі в громадській діяльності, переконати організаторів, в тому що мають наявну потребу у набутті знань та навичок для посилення роботи своєї організації та зазначать готовність співпрацювати з мережею лідерок, впевнених, що сучасна жінка може і робить більше. Ми розуміємо, що учасниці цієї школи, це не ті дівчата, які приїжджали декілька років тому в Київ, і робили свої «перші кроки», а це вже лідерки місцевих громад, з певним досвідом та баченням власної позиції, тож ми заохочуємо Вас говорити як і про свої потреби, так і про свої можливості та пропонувати нові ідеї для співпраці.

 По завершенні Школи УЖФ розгляне необхідність та можливість надання грантів для посилення організацій учасниць програми. Тож окрім надання інформаційної та методичної підтримки, ми готові запропонувати фінансову підтримку новоствореним організаціям, чи тим, які будуть створені найближчим часом.
Український Жіночий Фонд високо цінує активну громадську позицію кожної з учасниць програми та наголошує на важливості підтримувати молодь та сприяти розвитку і посиленню нового покоління небайдужих та рішучих молодих жінок нової України.















